
  

VERBALE DEL 02 AGOSTO 2019 

L'anno 2019, il giorno 02 del mese di Agosto si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 827343 del 27/06/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 
Alle ore 11:00 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Marchese, Scarlata, 

Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, Orilia e il Presidente Greco. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Si affronta la tematica inerente la raccolta differenziata e il consigliere Scarlata dichiara che i servizi Rap e 

Reset vanno un po’ a rilento soprattutto per la mancanza del personale, sono state fatte delle richieste che ad 

oggi non sono state espletate. A tal proposito ricorda che lui aveva predisposto una nota provocatoria in cui 

chiedeva che venissero tolte le campane per la raccolta in quanto sono sempre stracolme e non vengono mai 

pulite. I cittadini di via della Conciliazione che effettuano la differenziata trovando le campane stracolme 

lasciano i sacchetti accanto le campane e purtroppo si creano delle mini discariche. A sue spese aveva 

provveduto a far pulire ma dopo qualche giorno la mini discarica si è riformata. Pertanto le campane 

dovrebbero essere svuotate regolarmente o tolte in quanto non ha senso che siano sempre stracolme non 

permettendo ai cittadini di poterli utilizzare.  

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Scarlata e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 29 luglio 2019, durante la lettura del verbale alle ore 11:23 esce il consigliere 

Serio, il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 11:30. Risultano assenti alla votazione i consiglieri 

Guaresi, Orilia, Serio e il Presidente Greco.  

Alle ore 11:35 entra il Presidente Greco  

Si dà lettura del verbale del 30 luglio 2019, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:40. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi, Orilia e Serio.  

Alle ore 11:46 il consiglio viene dichiarato chiuso. 

 

 

                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       

        Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                        Salvatore Savoca 

 F.to in originale F.to in originale 

 

 

             Mario Greco 

                                                                                                                    F.to in originale 

  

 

               

 

 

                      

 

 

 

                                                                     


